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ADVENTI KÉZMŰVES DÉLUTÁN ÉS ADVENTI VÁSÁR  

A DERECSKEI BOCSKAIBAN 

A Derecskei Bocskai István Általános Iskola aktív szülői választmánya egy új 

kezdeményezéssel színesítette intézményünk diákéletét. 

Az adventi készülődést emlékezetesebbé varázsolták az alsó- és felső tagozaton is 

megszervezett adventi kézműves délutánjaikkal. A szülők az alsó tagozaton évfolyamonként 

külön-külön szerveztek adventi kézműves programokat, míg felső tagozaton egy délutánra 

hívták az érdeklődő diákokat. 

Az 1. évfolyam tanulói karácsonyi ház gyurma figurákat készíthettek, a másodikosok fagolyó 

hóembert alkottak, valamint karácsonyfadíszeket rajzoltak. A 3. évfolyamon fa korongból 

készítettek mikulást és rénszarvast, valamint karkötőt is fűztek. A negyedikesek alkotásai 

között is szerepelt a karkötő, valamint mécses készítése dekupázs technikával. A felső tagozatos 

tanulók zsineg ajtókopogtatót kreáltak, továbbá talpas pohárból gyertyatartót. 
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Az alsó tagozatos tanulóink nem csak ezeken a délutáni kézműves alkalmakon tevékenykedtek 

az advent jegyében, hanem osztályonként is különböző csodálatos díszeket készítettek. 

A kézműveskedéshez az eszközöket a Bocskai Iskoláért Alapítvány támogatta alsó és felső 

tagozaton egyaránt. 

Iskolánk több osztályközössége ajánlott fel termékeket az adventi vásárra, továbbá Mazsuné 

Zákány Tünde és Fórián József vállalkozóktól is érkeztek felajánlások.  

 

 

 

Az elkészült munkák és a felajánlások az Adventi Vásárokon eladásra is kerültek /kerülnek. 

 

Az első Adventi vásárt december 8-án tartották a Lengyel utcai épület aulájában. Ez a 

rendezvény óriási sikert aratott.  

A hétvégén- december 10-én- megrendezett Derecske városi adventi vásáron is megtalálhatóak 

voltak az iskola diákjainak alkotásai.  

A következő alkalom, ahol vásárlásra lesz lehetőség december 15-én 15.00 és 16.00 között a 

Szováti úti épületben, valamint december 17-én a Derecske Városi Adventi Kézműves Vásáron, 

a Piaccsarnokban. 
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Köszönjük, hogy vásárlásukkal a Derecskei Bocskai István Általános Iskolát támogatják! 

 

Nagyon köszönjük a szülők és pedagógusok munkáját, az osztályközösségek, az egyéni 

vállalkozók felajánlásait!  

 

Fogarasi Szandra és Sáreczki-Markovics Katalin 


